Chapitre 10 Retour aux transformations du plan | EXERCICES CUMPLEMENTMRES
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.. le trapéze 3 sur le trapeéze 8 X
.. le trapéze 6 sur I; trapéze 8 X
.. le trapéze 5 sur le trapéze 11 X ' —
.. le trapéze 3 sur le trapéze 12 X
.. le trapéze 3 sur le trapéze 13 X X X
o a) Translation (&) b) Symétrie centrale (501) c) Symétrie centrale (501)

Symétrie orthogonale (Sd1)
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d) Symétrie centrale (Sﬂz) e) Translation (&) f) Symétrie centrale (803)

Symétrie orthogonale (de)

Symeétrie orthogonale Translation Symeétrie centrale Rotation

fig. 1 sur fig. 2 : Symétrie centrale fig. 1 sur fig. 2 : Symétrie orthogonale
fig. 2 sur fig. 3 : Symétrie orthogonale fig. 2 sur fig. 3 : Symétrie centrale
fig. 3 sur fig. 4 : Symétrie centrale fig. 3 sur fig. 4 : Symétrie orthogonale
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EXERCICES COMPLEMENTAIRES Chapitre 10 Retour aux transformations du plan e

Appliquer

o Dans chaque cas, construis I'image de la figure par la transformation proposée.
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~ Chapitre 10 Retour aux transformations du plan EXERCICES C-UMPLE_MENTAT-RES

o En observant le dessin, compléte les égalités.
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ECRIS le nom et I'(les) élément(s) caractéristique(s) d’une FlL~
transformation du plan qui appligue : 5 E/L/
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NOTES METHODOLOGIQUES

Chapitre 10 Retour aux transfarmations du plan
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Transférer
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(D Aire:lAClélBD|

|[AC| =20.2=40cm
|BD| =40:2=20cm
_20.40

Aire =400 cm?

BFEC est un parallélogramme car ses diagonales

se coupent en leur milieu.
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